



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT

DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

- SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE
- ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE
- ZDRUŽENJE MESTNIH OBČIN SLOVENIJE

Številka: 6030-2/2020/4

Datum: 2. 4. 2020

Zadeva: FINANCIRANJE VRTCEV V ČASU TRAJANJA EPIDEMIJE COVID-19

Spoštovani.

Dne 27. 3. 2020 smo vsem vrtcem in vašim trem združenjem posredovali okrožnico št. 6030-2/2020, v kateri smo pojasnili, kako naj vrtci za mesec marec 2020 pripravijo zahtevke za občine in Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter račune za starše. Okrožnico smo pripravili z namenom, da poslovanje vrtcev teče še naprej nemoteno in poenoteno v vseh okoljih.

Zaradi epidemije bolezni Covid-19 so vrtci od 16. marca 2020 do nadaljnjega zaprti. Zaradi zaprtja vrtcev in s tem povezane oprostitve staršev za plačilo vrtca bodo tako javni, kot tudi zasebni vrtci beležili pomemben izpad sredstev, kar pa bo celovito rešil Zakon o interventnih ukrepih za zajezitev epidemije Covid-19 in omilitev njenih posledic za državljane in gospodarstvo.

Zakon obravnava Državni zbor Republike Slovenije po nujnem postopku in pričakuje se, da bo sprejet še v tem tednu. Takoj po sprejemu zakona se bo intenzivno pristopilo k izvajanju določb, s katerimi se bo zagotavljalo kritje izpada sredstev iz naslova plačil staršev za javne vrtce in zasebne vrtce s koncesijo, prav tako pa se bo pristopilo tudi k financiranju zasebnih vrtcev brez koncesije.

Do uveljavitve zakona vas vljudno prosimo, da občine še naprej zagotovite financiranje vseh vrtcev v skladu z veljavno zakonodajo, saj bi opustitev financiranja za mesec marec 2020 iz razloga, da bo interventni zakon prinesel drugačne rešitve od sedaj veljavne zakonodaje, pri razumevanju katerih je že prišlo tudi do napačne interpretacije, za vrtce pomenilo likvidnostne težave, zaradi katerih bi bilo ogroženo tudi izplačilo plač zaposlenim, s tem pa kršene pravice iz delovnega razmerja. O vseh podrobnostih glede izvajanja interventnega zakona vas bomo nemudoma obvestili, prav tako pa se bomo z vami uskladili tudi o vseh drugih aktivnostih, vezanih na financiranje vrtcev v času trajanja epidemije.

V želji po skupnem sodelovanju vas lepo pozdravljamo.

Pripravila:
Vida Starič-Holobar, univ. dipl. iur.
Sekretarka



Damir Orehovec
državni sekretar